AR FRRRAGE ) FAER D 2V PR

1025 & & oo Bms 4 28 % & RIATUESEE
A N G I N S - - N -]
[21#]

S5 ToRNC T ARE STHLE- SN STRLE- & §-20
L E ot ER sk (C2114)

— T F AR E A~

I F3#EE D00~ 48 -
2. FEREE A - GE o A FER R

3. HPHES A Eue YRR L340 -




i1

BEFPC)
HiEAE > £ 40 3> 53 25 A
1. T H 5B °

(A) % ¥ (B) 7 4 4%
(C)k & # (D)= f

2.20.02 mL¥2.02 g/mLengk f » H ey »ceF § % 5@ 7
(A) 40.4404 (B) 40.440
(C) 40.44 (D) 40.4

3F AL EFVNEXE W R2lnPE FEEFR2F TR
i FH5R? (3£ N, =28 g/mol’ H, =2 g/mol)
(A)1.5 (B)3.0
(C)4.5 (D)6.0

4. F M B F Benfeit > TR K D RE?
(A)AH > 0
B)¥ B E R §T %
(C)é_'ﬁ’ ,%“ /5\ ’E‘_ E‘hﬁ,&’fr—" A K )‘{%#;, 'éi /3\ 1& E‘ﬁl‘,‘g'fr
(D)fs & ® fr pF ¢ *x &

5.0 F R AR E - KARFFHEDL R fL s 2

(A)7% & & (B) % & #4
(C)2 = # (D) fi& & #
6. 2+ L3 RAFDHILE AR Z P Y
(A)= § & (B)= § i F
(C)a 7 - 4 (D)= % ™ %
7. FMEF Rk TAREER?
(A)= § f“Fngr - § 1 § € i & oFex j 202 g’z\,pa‘—mf;)l%
(B)= § (s § W P it b § it *
(C)- § ML 5 > 5 b33 %k
(D)& & =3 g 3 »c s §

N
=it
H\
(4’%4"
da

-
|k
i
&

~0

8. “tp kNP § § hitd F LT
(A~ 3 % :0,=32>H,=2)
(A)1/4 (B)1/2
(C)2/1 (D)4/1



9.

10. = 3%

I1.

12.

13.

14.

Tﬂ%&ﬁ@é W e

-~

2

B PR g it @
(A)}\I—‘4CB$’ %’ﬁ; '

(BYAL 'k ¥ 4 4 4T =+ & 4% g 5
(C)X A MK g4 NP E D
(D) i i3 7 -4 P5 AL K e 2

B25CH » 04AM NaCl'k 3 R enZ SR 2 @ ?
(R =0.082 atm * L/mol + K)
(A)4.58 atm
(C)19.55 atm

(B)9.77 atm
(D)39.10 atm

" & &

P oM 7] it @ f
(A)fF — 3 B % 2 it 3 20
(B)FF - #uL p e BT 5+ p g
(O)7 + B L HE ~» K FF LR

(D)R = % th g 3 % fi 5 1s22s'2p>

- . = Bl
+ e fy o0 T A4 E?

T+

A I

'\'-l

IEEEINE
BYdE T it o 5 | 35 5 sp'
(C)* B % % : HCI > HBr > HI
(D)4 3 H At 4

Ln

B

XS S0

t"’—llOOKﬂé“: v 2 HZ(g) + 2 NO(g) — 2 HzO(g) + NZ(g)E-‘ﬁF }E&}i

2 R=k [H,][ NO]* » ™
(A)F &5 Bk a4
(B)#NOA BH 4 528 > F B#E 5 § 3 #28
(C)#-Hy A BH 4 520 » F Juid & ¢ 8 4 4B
(D)k& E & 3 M

P gt e F L RE 9

i1

FEFR(C)

¥



15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

PO g T e L7

F

(A)f 20 it § T gr > 8 T g g e b 2
B)T =¥ ke kR T M
(C)T = ficer B &2 5 & i
(D) Gk et B A F M

(A)F )f%— #& ER
(B)F P » & X % F h
(O)Fe 2t & 1~ L &
(D)7 5 e JF 33

(A)’b,‘ B F “#50
(BYH,SO42 S § 1t #ic & +6

(CY&F B § el decn & & 2 § ¢
!

D)k &% 4 § i chp i35 5

T AR o VR B E
(A)" P& (B)®
(C) [ & (D)

T A At e ALt FE D ?
(Aot R &2 58 i 4 5+ > 3
@W%ﬁi@ﬂkb %+’@”ﬁ

s - ¥ >

PN
TR & T_IE

L

b ohd it g 0

i
- ﬁ‘f}_

(CO)#-m BREDRFPEEESARE R
(D))J'J' %{5Tfﬂmf’? SARY RPN a&j’fﬂ> fykr]‘{yﬂ
T?l]ié}$$,m,r,]“}’v}”l§——n[§;§,\—:‘?
(A)L1 (B)Na
(CO)K (D)RDb

EEME AT TR ST R
'ﬁ%iE@fFﬁ,Pé?l‘?

BRFERIFAHAF S Z R T AW

(A)3 (B) Ay &
(O (D) #r e
%3 F 26F

Jf* SERAIVN 8 A kA

FEFR(C)



22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

i1

EEFP()
#-100 5 E’J/"mﬁﬁﬁ‘ﬁ % 8 CuSO, + 5H,0£ 50 P ﬁ’ﬁﬁ’;ﬁ? g 18
CuSO4® & 238505 k¥ » "r@ARampBEHdEtER » FER

A
(Wt%) 5 @ 2 (Cu=63.5>S=32.1>0=16.0>H=1.0)
(A)9.4 (B)11.4
(C)13.4 (D)15.4

# e ®200mL 0.5M 7 Na,CO3i% %> % & % > 5 ¢nNa,CO;3- 10H,0
bt ? (Na=23.0>C=12.0>0=16.0>H=1.0)

(A)26.62 (B)28.62
(C)30.62 (D)32.62

EOCP > W kRt chpHE+ pOHE & o 2 (F N & 0¥ %)
(A)12 (B)13

(C)14 (D)15

B25Cm » B E-kB R (122 )hpHE 25 ¥ 4 2 pHE
270 Bteor 5 Aok ?

(A)l (B)10

(C)100 (D)1000

T e L M AR 9

(A)40mL 0.4M CH;COOHZ 50mL 0.4M CH;COONa
(B)25mL 0.4M CH;COOHZ 50mL 0.4M NaOH
(C)25mL 0.4M NH,OH% 50mL 0.4M HCI

(D)S0mL 0.4M NaOHZ 50mL 0.4M HCI

— AR A SEIMBREG R F A 0 Ry o BT
Foom HLTE o F oA r BOKCT I S L b B 2 0 B8 Mk
Fooom FlAELBRF RS VPEASFE TS B
RAFB RS LT PABET 2

(A) & (B) 4
() & (D)4

- kAT R F e BEBAB R Lk MFL R
Fohor RSB MG EF I RS ERRARRRY &
SRR S

(A)s* (B) 4]

(C)4n (D)4



29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

[
BEFR(C)
&éﬁ“?ﬁﬁ@ﬁﬂ’Qﬁgéﬁiiéi’Tﬂﬁﬁﬁ*%

(Mﬁmﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%»ﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%+%@
(B)k B4 2 B g > SlAam R F il o] #1
(C)#E F ¥ R 3 &

(D)% i 4 R Pk & $ R EF 4

Trlgeit mE B D AEE P EE AR
(M?ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬁ’ﬁﬁa¢k;g
(B)F % #3h AR S - FHAR 28
O)F SR LELFRERAS L & Em

FE

K &
D)F wEp A& LEmAER » £ & RHERAES
I gk iz i G4 7 8 DR E AT > p R KRR AT R R T
wpL e o 4‘37‘5’](3%%’}‘/;,/1?&&%}244%%]4 ’ -ﬂﬁ)‘-‘?p-]ﬁ’x % m
AR TS o BT A L g A Y 0 TR R XA R
REITR Y 0 B IR S g~ NI 1000C 0 F oo FrAE Y

WA ARR S 0 R /'L&«\[””’:’\‘ﬁ-"’#ﬁﬂ’@%?
(A)x 148 (B)# pt 47
(O)F i (D) § i 45

2 2M NaOHi% % # 4100 mL#158% H,S043 % (+»* £1.47)° 3
® % 50 WA (mL)NaOHB & ? (H,SO4 = 98 g/mol)

(A)435 (B)870

(C)1070 (D)1305

mOF LY I R RS R RITRIRRER GG NT A
l?ﬁé&f«ﬁ? T E ?

(©) 5 1 2 (D)& § &

i * Volhardi# T & &% 83 p% > 7 L 4 » B £ AL 4TI iR
AR R B AT R 2T R A N PR R R Y

(A)&% fic 4m (B) £ 4% ik 4m
(C)Ft ¥ fie 49 (D) ¥ pi 49

TARBEA DL T F RET

(A)% % (B)¥ 2 3k

(C)&z *t & (D)X- 5 3

% SFE X6F



36.

37.

38.

39.

40.

i1

FEFR(C)

F

%*@%%E%’TN%ﬁF%%#Q
(M%%%&%*QNMﬁ’&% BRERTDER D
(B)B-k R & kT £ B = 1

(Q%%%ﬁﬂéﬁﬁiﬁﬁﬁ»ﬁ

(D) > 8+ S B FRMPF > WA A F & > ML A F B

FORORT ARG LAk TR S R L R T B
Ao BB P HRRT KA Y RAEF BT ?

(A)s =+ (B)¢ )TJF

(C)p = (D)% i

s d R ’T;'Jfﬁgﬁéﬁ%;‘*%gﬂﬁﬁﬂ%iﬁ»’-ﬁﬁﬁiﬁ:ﬁ}sf’ﬁ?

(A)4m (B) 42
(C)# (D)%

T

@ﬁﬁ%éﬁﬂ’%ﬁwﬁkﬁﬁﬁ’ﬁii

e 4 F hia
Bx #d » FHLIIPBERENAZ BN E IIERE I H R

BEBF M poa w0
(A)d% (B)4#
(C) & (D)4

1 * Mohriz »1 ff pe AR B e Rl 2k P & 3 > T 5 kit
i FE ?

(A)if Tehi A2 g itk
(B)ok % F 4v » 427k 49 4 7 A
(C)F e 4273 R if T A2 ® >
(D)3 ik & ot ¢ @ ik f

=)
=k

&%%ﬁ W%
- ) ¢ é; v 40 Jk
BB FlA 2 LS K



